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Vyhodnotenie zapojenia žiakov školy 

do postupových predmetových  súťaží a olympiád  

za 2. polrok  školského  roka 2021/2022 

 

     Vzhľadom  na pandémiu Covid 19 sa  neuskutočnili mnohé z plánovaných súťaží, 

napriek tomu bolo zapojenie žiakov do postupových súťaží veľmi úspešné. 

Úspechy žiakov v jednotlivých predmetoch PK:  

Predmetová komisia ruského jazyka zapojila žiakov do množstva postupových súťaží 

a vyhodnotila najúspešnejších žiakov.  

Súťaže, ktorých sa zúčastnili žiaci: 

Šimon Jozef Kapusta, žiak IV.FB  

Olympiáda v ruskom jazyku organizovaná IUVENTOU – 3. miesto v krajskom kole 

a 3. miesto v celoštátnom kole, 

Olympiáda Rusko v elektronickom svete organizovaná Prezidentskou knižnica Borisa 

Jeľcina – úspešný riešiteľ, 

Olympiáda ruského jazyka, ktorú organizovala Moskovská štátna právnická univerzita 

– 1. miesto, 

Olympiáda Cesta k úspechu  organizovaná Štátnou technickou univerzitou 

Magnitogorsk – 1. miesto,  

XVIII. Medzinárodná olympiáda ruského jazyka pre zahraničných žiakov  

organizovaná Štátnym inštitútom ruského jazyka A. S. Puškina – postup do finále, 

Celosvetová súťaž Univerzity Lomonosova v Moskve Čítame Dostojevského – 2. 

miesto, 

súťaž Ruské slovo (ruské prostredie) – 1. miesto v krajskom kole a 1. miesto 

v celoštátnom kole, 

Medzinárodná olympiáda Univerzity  Gercena v Petrohrade – 2. miesto z 9800 
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účastníkov, 

Medzinárodná finančná olympiáda v Moskve – 1. miesto s prijatím na univerzitu po 

ukončení stredoškolského štúdia, 

súťaž Po stopách Miklucho – Maklaja – 1. miesto, 

držiteľ certifikátu Inštitútu Puškina v Moskve  Môj dom je všade , kde je nebeská 

klenba, Oneginský kozmos, Puškinské soboty,  

držiteľ medzinárodného certifikátu Finančnej univerzity Vítame Vás vo svete  ruského 

jazyka, Jazyk, dejiny a kultúra. 

Za uvedené úspechy získal Jozef Šimon Kapusta vyznamenanie z rúk prezidentky 

SR. 

Tímea Marusinová V.RB trieda 

Medzinárodná olympiáda Univerzity Gercena v Petrohrade – 2. miesto, 

držiteľka dvoch medzinárodných certifikátov Tulskej univerzity, 

držiteľka medzinárodného certifikátu Vítame Vás vo svete  ruského jazyka: Jazyk, 

dejiny a kultúra, 

Zuzana Andreaninová V.RB trieda 

Laureátka Medzinárodnej olympiády Finančnej univerzity pri vláde RFR v Moskve 

(ruský jazyk – občianska náuka),  

držiteľka Medzinárodného certifikátu Finančnej univerzity – Jazyk, história             

a kultúra, 

držiteľka dvoch Medzinárodných certifikátov Tulskej univerzity (Špecifiká ruského 

jazyka, Prax v osobnostnom rozvoji), 

Erik Meľuch V.RB 

Medzinárodná mládežnícka olympiáda Finančnej univerzity – 1. miesto, prijatie na 

štúdium politológie na Finančnej univerzite v Moskve pri vláde RF, 

prijatie na fakultu sociológie na Finančnej univerzite v Moskve. 

 Ema Bezeková V.RB 

 Laureátka Medzinárodnej olympiády Finančnej univerzity pri vláde RFR v Moskve 

(ruský jazyk – dejepis – anglický jazyk), 
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držiteľka dvoch medzinárodných certifikátov Tulskej univerzity Špecifiká ruského 

jazyka, Prax v osobnostnom rozvoji,  

držiteľka medzinárodného certifikátu Finančnej univerzity  Jazyk, história a kultúra,  

prijatie na Fakultu sociológie  Finančnej univerzity v Moskve. 

Viktória Popaďáková V.RB 

Umiestnila sa na 1. mieste v medzinárodnej súťaži Univerzity Magnitogorsk  Púť 

k úspechu,  

držiteľka medzinárodného certifikátu Kostomarovského fóra pri Inštitúte Puškina 

v Moskve, 

účasť v literárnej obývačke Inštitútu Puškina v Moskve – Môj dom je všade, kde je 

nebeská klenba, Oneginský kozmos, Puškinské soboty. 

Milica Petrušová V.RB 

Finalistka Medzinárodnej olympiády Inštitútu Puškina v Moskve,  

Laureátka Medzinárodnej olympiády Finančnej univerzity pri vláde RFR v Moskve 

(ruský jazyk – dejepis),  

držiteľka medzinárodného certifikátu Finančnej univerzity Jazyk, história a kultúra, 

Držiteľka medzinárodného certifikátu  Vítame Vás vo svete  ruského jazyka, Jazyk, 

dejiny a kultúra, 

prijatie na fakultu jazykovedy a lingvistiky na Univerzite Družby národov v Moskve. 

Eduard Lauff  IV.FB 

Medzinárodná olympiáda Gercena v Petrohrade – 2. miesto, 

Medzinárodný  kvíz Lipeckej univerzity – 1. miesto, 

laureát Medzinárodnej olympiády Univerzity Magnitogorsk  Cesta k úspechu – 4. 

miesto, 

držiteľ certifikátu Inštitútu Puškina v Moskve  Môj dom je všade, kde je nebeská 

klenba, Oneginský kozmos, Puškinské soboty, 

držiteľ Medzinárodného certifikátu Finančnej univerzity Vítame Vás vo svete 

ruského jazyka – Jazyk, dejiny a kultúra. 

Šimon Matias III.RB 
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Držiteľ certifikátu Kurzy ruského jazyka na Tulskej pedagogickej univerzite L. N. 

Tolstého – Tradície ruskej kultúry,  

držiteľ certifikátu Kybernetická ochrana v rusko-jazyčnom segmente internetu, 

Literárna obývačka Slovo a kozmos s Inštitútom A. S. Puškina  

Účasť na medzinárodnom kongrese Ruský jazyk v globálnom vedeckom 

a vzdelávacom priestore,  

otvorený komunikačný klub Day2, 

účasť na konferenciách s Finančnou univerzitou v Moskve FinRise 

Bianka Drotárová II.RB 

Medzinárodná olympiáda Rusko v elektronickom svete – 3. miesto 

Na všetky uvedené súťaže žiakov pripravovala uč. Lauffová 

 

Predmetová komisia francúzskeho  jazyka 

Deväť najúspešnejších žiakov školského kola Olympiády vo francúzskom jazyku sa vo 

februári 2022 zúčastnilo krajského kola. Organizátorom krajského kola bola Základná 

škola Staničná 13   v Košiciach. XXXI. ročník Celoštátneho kola olympiády vo 

francúzskom jazyku sa aj v školskom roku 2021/2022 konal dištančne v dňoch 31. 3. 

2022 – 1. 4. 2022. Olympiády v celoštátnom meradle sa zúčastnilo spolu 69 žiakov v 

šiestich kategóriách. Dňa 22. 4. 2022 sa v priestoroch IUVENTY, Slovenský inštitút 

mládeže, stretla elita frankofónnych žiakov z celého Slovenska, kde sa dozvedela 

výsledky tohtoročného CK OFJ. 

Dominika Gočalová z IV.O sa na Olympiáde francúzskeho jazyka v kategórii  1B 

umiestnila na 4. mieste.  

Helena Pitoráková  z I.O sa v kategórii 1C (bilingválni žiaci do 15 rokov) umiestnila  na 

8. mieste a je úspešná riešiteľka. V kategórii 2C (bilingválni žiaci nad 15 rokov) získala 

Elsa Calvet z V.FB 4. miesto a je úspešná riešiteľka.  Na 12. mieste sa v tejto kategórii 

umiestnila Laura Palovčíková z V.FB a je tiež úspešná  riešiteľka (pripravovali uč. 

Kendrová, uč. Tuptová a za bilingválnu sekciu uč. Calvet).                                    
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Medzinárodná skúška z francúzskeho jazyka DELF scolaire A1/A2/B1/B2 sa v dňoch  

od 8. 6.2022 do 9. 6.2022 konala na pôde našej školy. 

Zúčastnilo sa jej spolu 74 kandidátov. Z nášho gymnázia to boli žiaci z tried I.O, II.O, 

III.O, IV.O, VI.O, VII.O, I.FB, II.FB a IV.FB, skúšky sa zúčastnili aj žiaci  iných škôl 

z Košického a Prešovského samosprávneho kraja. 

Organizáciou boli poverené uč. Kendrová a uč. Nohajová-Frištiková, žiakov na skúšku 

pripravovali uč.  Kendrová, uč. Nohajová-Frištiková a uč. Tuptová.  

 

Predmetová komisia geografie a  občianskej náuky 

Do školského kola Geografickej olympiády sa zapojilo 8 žiakov prímy až kvarty 

v dvoch kategóriách,  6 žiaci  boli úspešní riešitelia a postúpili do okresného kola 

(pripravovala a registrovala  uč. Bekecsová Zvarillo, súťaž koordinovala uč. Vrtišová). 

Úspešnými riešiteľmi okresného kola sa stali Viktória Viziová  z III.O (6. miesto, 

kategória E), Tamara Láncošová III.O (22. miesto, kategória E), Sofia Tara Matyi III.O  

(25. miesto, III.O, kategória E), Juraj Boda II.O (19. miesto, kategória F), Peter Závacký 

II.O (20. miesto, kategória F), Helena Pitoráková I.O (31. miesto, kategória F). 

V  krajskom kole Olympiády ľudských práv sa  Ajjúb Tomi zo IV.A umiestnil na 1. 

mieste (vyše 40 súťažiacich), v celoštátnom  kole  sa spomedzi 64 súťažiacich prebojoval 

do veľkého finále a  umiestnil sa na  7. mieste (pripravovala uč. Vargová). 

 

Predmetová komisia matematiky,  fyziky, chémie, biológie a informatiky 

Online formou prebehlo školské kolo Pytagoriády pre žiakov prímy až kvarty. 

Zúčastnilo sa ho 24 žiakov. Sedem žiakov bolo úspešných riešiteľov a postúpilo do 

okresného kola, súťaž zabezpečovala uč. Vrtišová. V okresnom kole sa na  1. mieste 

v kategórii P8 umiestnil  Jakub Vasky z III.O (pripravovala uč. Vrtišová).  Oliver 

Redžepovič z I.O bol v kategórii P6 úspešným riešiteľom. 
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Predmetová komisia telesnej výchovy  

Učitelia telesnej výchovy zapojili žiakov  školy do stredoškolských súťaží. Družstvo 

školy sa zúčastnilo okresného kola v basketbale dievčat, kde sa prebojovalo 

do semifinále (žiakov pripravoval uč. Bojčík). V mesiaci jún 2022 členovia predmetovej 

komisie telesnej výchovy zorganizovali  medzitriedne turnaje vo florbale, volejbale a vo 

futbale. 

 

Predmetová komisia francúzskeho  jazyka a literatúry 

Medzinárodnej internetovej olympiády z matematiky sa zúčastnilo sedem žiakov. 

Olympiády vo francúzskom jazyku sa zúčastnila Elsa Calvet z V.FB triedy, 

v celoštátnom kole sa vo svojej kategórii umiestnila na 3. mieste. 

 

Predmetová komisia anglického a nemeckého  jazyka 

Víťazi školského  kola Olympiády v anglickom jazyku reprezentovali školu na 

okresnom kole bez významnejšieho umiestnenia. 

 

Predmetová komisia slovenského jazyka a literatúry, dejepisu  a výchovných 

predmetov 

Richard Mitrík z triedy I.O sa zúčastnil na súťaži Šaliansky Maťko a umiestnil sa na 4. 

mieste. 

 

  

V Košiciach  29. júna  2022  Spracovala: Mgr. Mária Vargová, ZRŠ 

 


